



The oldest established and largest Hungarian Paper Published Daily

Beolvadt lapok: Magyar Híradó, Magyarok Csillaga, Esti Újság, Amerikai Hírlap, Magyar Napilap, Magyar Hírmondó, Californiai Magyar Farmer

A legrégibb és legnagyobb magyar lap Amerikában. — Megjelenik minden nap

NO. 34. SZÁM

THIRTY-FIRST YEAR.

Cleveland, New York, Chicago, Pittsburgh, Detroit, szombat, 1922, február 11.

HARMINCEGYEDIK ÉVFOLYAM.

EGYES SZÁM ÁRA 2 CENT.

## Wirthnek a helyzete erősödik

A kancellár teljes diadalt aratott Stinnes felett a sztrájk legyőzésével.

### DRAGA DIADAL VOLT.

Száz millió dollárba került az államkincstárnak.

BERLIN, február 9. — Dacára, hogy a kormány most csak a kisebbségi pártokra támaszkodhatik, a Wirth-kabinet mégis jogosan érezte, hogy nagy győzelmet aratott és kiállta az erópróbat, amikor véget vetett a német vasutas sztrájkoknak. Azt mondják, hogy a megoldást főként Wirth kancellár személyes közbelépésének lehet köszönni, aki Gröner külügyminiszterrel egyeztetve hazaküldte és maga között egyezséget a mozdonyvezetőikkel.

Ma már a Wirth-kormány ellen tud állani a Stinnes-esztrámkor és a jobbszárny reakciós elemek, csakugy mint az antant azon követelésének is, hogy Németország hagyja már abba a milliárdok poecölését.

A sztrájkolók is azt hiszik, hogy ők győztek. A kormány megígérte, hogy emelni fogja munkabériket, beismervé, hogy 60-100 márká, vagyis 30-40 cent napi bér kevés a legürvebb szakmunkás fizetésére. Különösen amióta a megfáradt ár megint óriási mértékben emelkedett. A sztrájkolók 40 százalékos béremelést követeltek és valószínűleg fognak is egészen 20 százalékos fölműtést követelni.

Ez újabb husz millió dollár megterhelést jelent az állam kincstárnak, amiről a Wirth-kormány azt fogja jelenteni a szövetkezéseknél, hogy az vált az árának, hogy elkerülhették a forradalmat.

Dacára, hogy a sztrájkot befeszít megállapodások még nincsenek határozatlan megfogalmazva, mégis a megegyezés az, hogy a sztrájkolók ma azzal a reményben térnek vissza a munkába, hogy helyzetükön javítani fog a kormány. A sztrájk legfontosabb eredményei a következők:

1. A munkások béremelést kapnak, bár ennek összege még nincs megállapítva.
2. A kormány biztosította a sztrájkolókat, hogy nem fogják megfosztani az alkalmazást a borszállás vagy büntetés elvégzésétől, sőt még a vezetőket sem bünteti meg. Ellenben Gröner miniszter megtagadta helyén, dacára annak, hogy a sztrájkolók követelték a lemondását.
3. A kormány törvényt fogalkottatni a kormány alkalmazásában lévő tisztviselők és munkások helyzetéről és ezeknek a sztrájkot törvénytelennek fogja minősíteni.

Az utolsó pont még sok belső zavargásra adhat okot, míg a béremeléssel járó nagy kiadások az antant kormányait fogják felingerelni.

## Orlando a megbízott

Az olasz király a volt miniszterelnököt bízta meg a kabinetalakítással.

LONDON, február 9. — Az Exchange Telegraph Company híre szerint, tekintettel arra, hogy Nicola, olasz képviselőházi elnök, nem fogadta el a kormányalakítási királyi megbízást, Viktor Emánuel király Orlando volt miniszterelnököt kérte magához és őt bízta meg a kabinetalakítással.

Orlando, hir szerint, vállalta a megbízást. Valószínű, hogy sikerülnie is fog megalakítani a kabinetet, amely a napokban megküldött Bonomi-féle kabinetet fogja követni.

## VISSZAVÁLTJÁK A KÖTVÉNYEKET

A kormány június 15-ig bevonja a 3 1/2 százalékos Victory bondokat, azután nem fizet kamatot e kötvényekre.

WASHINGTON, február 9. — Hivatalosan kijelentették, hogy a kormány június 15. napjáig visszaváltja a 3 1/2 százalékos Victory Bondokat, amelyeket a háború befejeztével 497,000,000 dollár értékben 1919. május 20-án bocsájtott ki. Vagy 400,000,000 dollár ára ilyen kötvény van bevéltani való. A bondok csak 1923. május 20-án volna visszaváltandók, de a kormány fenntartotta magának azt a jogot, hogy vagy 1922 június 15-én vagy dec. 15-én vonhassa be azokat.

Elfogadja a kormány ezeket a kötvényeket, ha szelvény formában vannak, szövetségi adó fejében is, amit március 15-én kell fizetni vagy beváltja június 15-ik napjáig kamattól bármikor.

A pénzpiacon a kötvényeket a hét elején 100 dollár 12 centért árusították, de volt az ára már 100 dollár 30 centnél is nagyobb. 1920 decemberében lezuhant az ára 94 dollár 92 centre. Adót egyáltalán nem kellett fizetni utánuk.

Akinek ilyen Victory Bondja van, az váltása be akármelyik szövetségi tartály bankban (federal reserve bank) vagy küldje be pontos nevével és címével erre a címre: United States Treasury, Washington, D. C.

A Victory Bond az első, amelyet a Szabadság kötvények közül bevon a kormány. Mellon pénzügyminiszter szerint erre a lépésre azért szánta rá magát a kincstár, hogy könnyebben finanszírozhassa újból a 6,500,000,000 dolláros rövid lejáratú kölcsönöket.

Van kint 3,000,000,000 dollár 4% százalékos Victory Bond is, amelyet 1923. május 23-án váltandók vissza. Ezeket a bondokat is használhatjuk szövetségi adófizetésre a jövő hónapban. Van kint ezenkívül 3,000,000,000 dollár ára treasury certificate is, amelyet a kormánynak a következő három éven belül kell visszaváltani.

## Uj zavarok ir földön Bányászok támogatása

Az ir republikánusok vagy kétszáz ulsteri erőszakos elhurcoltak.

### VEDIK A HATÁRT.

Az ir kormány erőlyes intézkedéseket helyez kilátásba.

BELFAST, febr. 9. — Az ulsterieknek, katonákból és rendőrből álló ötezer főnyi serege vonul az északi Írországot a déli elváltató határhoz. A határ mentén már létesítették is az első védelmi vonalat és biztosították azt, hogy az ir republikánusok szélesrejele Ustert meg ne támadhassák.

Egész Írországon óriási háborgás izgatottság, amikor híre érkezett, hogy a sinn feini szélsőségek tizenhárom ulsteri várost megtámadtak és vagy kétszáz embert elraboltak.

Az angol kormány nyomban arra utasította MacCreedy tábornokot, hogy a veszélyeztetett ulsteri határ védelmére csapatokat küldjön.

A rendőrek egyik különítménye körülvette egy déli csoportot, elfoglalta a motorkocsijukat és tizenöt embert foglyul ejtett. Newtonnal viszont az ir republikánus csapatok intéztek leszbő támadást a rendőrek ellen. Valóságos esata fejlődött ki, erős tüzeléssel és mindkét részről többrendbeli sebesülések.

Austin Chamberlain, a kormány részéről ma azt a bejelentést tette a parlamentben, hogy az angol kormány a hir vétele után nyomban minisztertanácsot tartott és elrendelte, hogy minden intézkedést tegyenek meg az ulsteri határ védelmére. Kijelentette egyben azt is, hogy a kormány, szükség esetére segédcsapatokat is fog a veszélyeztetett határra küldeni.

Egyben táviratot menesztettek Michael Collinsnak, az ideiglenes ir kormány elnökének, jelezve azt, hogy az ilyen esetek megismétlődését az egyezmény megszegésének fogják tekinteni és ahhoz képest fogják eljárni az irrekkel szemben.

Ugyane táviratban megkérdte az angol kormány, hogy az ir ideiglenes kormány gondoskodott-e az elhurcolt ulsteri kizsabadításáról és megtette-e az intézkedéseket abban az irányban, hogy hasonló dolgok többé ne történhessenek.

Az ideiglenes ir kormány nyomban táviratot küldött, amelyet a kormány részéről Winston Churchill olvasott fel a parlamentben. A válaszában Collins kijelenté, hogy minden emberileg lehetővé fog tenni az elhurcolt kizsabadításának érdekében.

## A LEFEGYVERZÉSI KONFERENCIA UTÁN.



Harding elnök Franciaországhoz: Ha követnétek a példát és megfogadnátok a tanácsot, ha ti is mérsékelnétek a fegyverkezést, egy-kettőre felépíthetnétek mindezt, amit a háború elpusztított.

## AMERIKA RÉSZVÉTELE A PÁPAVÁLASZTÁSOKON

Mozgalom indult meg, hogy a következő pápaválasztásokra biztathassák az amerikai bitorosok megérkezését. — A megválasztott uj pápa nagy csodálattal nyilatkozott Amerikáról és az amerikai nemzetéről, melynek egész életében ószinte bálulója volt.

RÓMA, február 9. — A Rómában lakó amerikaiak és franciák arról tárgyalnak most, hogy milyen módon lehetne biztosítani azt, hogy a jövőd pápaválasztásokon az amerikai bitorosok is részt vehessenek? Jonnart francia vatikáni követet küldött, hogy kereste fel, azzal a kérelemmel, hogy tegye meg a kezdeményező lépéseket és jöjjen közbe a szentszéknél és irányban, hogy ezt a jövődöre nézve lehetővé tegyék. Jonnart azonban kijelentette, hogy ilyen megbízásra nem vállalkozhatik kormánynak utasítása nélkül.

A terv az, hogy változtassák meg a pápaválasztás szabályzatát, amely kimondja, hogy a pápát választó bitoros-gyűlésnek tíz nappal a pápa halála után meg kell kezdődnie és tegyenek a tíz nap helyébe huszat, hogy így nemcsak az észak, de a dél-amerikai bitorosok is megjelenhessenek a választó gyűlésen.

A mostani választásokról érdekes vita indult meg arról, hogy a megválasztás kihirdetésével megvárják-e az amerikai bitoros megérkezését, aki tudva, voléleg már egészen közel volt az olasz fővároshoz. A vita élesen szakított a két pártra a szent kollégiumot, mint akármelyik szavazás, mit a pápaválasztás alatt eszközöltek.

A külföldi bitorosok mind az elhalasztás és várakozás mellett voltak, kivéve egy-háború alatt antant-szövetséges nagyhatalomnak a bitorosait. A három olasz bitoros, köztük az uj pápa is, hozzájárult a halasztáshoz, a francia bitorosok, élükön a belga Mercier bitorossal, szintén erősen küzdöttek az eredmény kihirdetésének elhalasztása érdekében, hogy így időközben a bostoni bitoros megérkezése és a német bitorosok is támogatják őket. A többség azonban mégis a halasztás ellen döntött és így történt, hogy O'Connell bitoros már csak a kihirdetés szertartása alatt érkezett meg Rómába.

## TITOKZATOS KEZEK A TAYLOR ESETBEN

A meggyilkolt mozdirektor gyilkosának felállítását titokzatos machinációk akadályozták. — Bizonyítékok eltüntetése. — Az a bizonyos titkos "keleti szekta". — Az ügyész állítólagos visszaélések dolgában megindítja az eljárást.

LOS ANGELES, Cal., február 9. — Woolwine los angelesi megyei ügyész sietve hazajött a vakációjáról és személyesen vette át a Taylor-féle gyilkossággal összefüggő körülményekhez a vezetést. Mind erősebben tartják magukat azok a hírek, amelyek rendőrhatalosok megvesztegetéséről, tanuk elhallgatásáról, bizonyítékok eltüntetéséről szólnak olyan érdekes dolgok összekövésével kapcsolatban, amelyeknek léte, ke az, hogy az igazság a Taylor meggyilkoltásával kapcsolatban ki ne derüljön.

A mozdirendezők országos egyesületének nézetét szerint a bűnösöknek a leggyilkosabb tükölyvel lett kiszelve és végezhetjük. Szerintük a bűnösöknek talán valamelyes máris felidertít. Amnyi bizonyos, hogy a rendőrség nyomozásának állandóan utjába állanak titokzatos kezek, amelyeket ismeretlen érdekeltségek mozdítanak. A rendőrség azt hiszi, hogy ezek az érdekeltségek a mozdirendezőkkel azonosak.

A Mabel Normandnak sokat enlegetett levelezést megállítják ugyan, azonban a helyett amit valami után érdeklődni kezd a rendőrség, az azzal összefüggő tárgyak, levelek, dolgok azonnal eltűnnek, ugyanarra, hogy a rendőrség és a detektívek csak ötlezseren képelelnek legnagyobb részt lefolytatni a nyomozást.

A hatóságok szinte nyíltan hirdetik azt, hogy mindezt a moziipar háta mögött álló, rendkívül gazdag érdekeltségek okozták, amelyeknek, valamint maguknak a moziiparoknak a hollywoodi mozilomban és minden áron arra törekvésük, hogy a pletykák, mind jobban hópömpögő áradatát elhallgattassák. Titokzatos lethargia a vizsgálót vezető egyrésze részéről azóta, amióta azt a bizonyos női selyem hálórúhát

## GARLAND ÉS NEJE PHILADELPHIÁBAN

A látszólag kibékült házaspárt nagy tömeg követte az utcákon. — Terveikről nem voltak hajlandók nyilatkozatokat adni.

PHILADELPHIA, február 9. — Charles Garland ma feleségével együtt Philadelphiba érkezett. Ez a fiatal és különös bostoni milliomas, aki két különöseggel is hírhedt lett. Először is, hogy nem akarta elfogadni az örökségképpen reá jutott nagy vagyon, másodsor pedig, hogy azt hirdette, hogy lehetnek "Telki ikrek" sőt "lelki hármások" is. Lillian Conrad, aki nyíltan elismerte, hogy ő a Garland "lelki ikre", philadelphiai leány.

Mrs. Garland tudvalegőleg már régebben kijelentette, hogy addig semmi köze sincsen a férjéhez, míg nem szakít barátjával. A házaspár reggel érkezett a városba Bostonból. A milliomas még mindig tiltakozik a nagy vagyon ellen, amit állítása szerint csak a gyermekük számára fogadott el. Gyűrött ruhában, még gyűröttség sápkában és öreg felsőkabátban jelent meg, cipő pedig ugyancsak viharvert öreg bakancsok voltak. Felesége csinosan öltözködik.

A Garland-pár nem mondta el, hogy miért jött Philadelphiba. Sétáltak egy kicsit az utcákon, majd megebedtek. Ezalatt azonban a fényképezők megtudták, hogy a városban vannak, úgy, hogy mire az étteremből kijöttek, egész sereg fényképezőgép várta őket. Az utcán ettől kezdve mindig nagy tömeg követte őket. Bemegytek egy szállodába, majd a vasutállomáshoz mentek. A tömeg nyomon követte őket, de ők a várteremben sem engedték magukat megzavartatni és kedélyesen beszélgettek egymással. Kihatólag a legnagyobb egyetértésben. Végre is egy állomás detektívet kértek meg, aki Mrs. Garlandot keresztelvezette a tömegen és vonatra állította, melyen Bostonba volt visszatérendő. Garland pedig még a várteremben elvált a feleségétől és kiment az utcára, abban a reményben, hogy így vétrva vezzi a rájuk leső tömeget. Visszatért aztán a teherkötőn keresztül és ugyancsak egy állomás detektíveinek a vezetés alatt egészen szokatlan uton eljutott a vonatjárához és beült a felesége mellé egy közönséges vasuti székbe. Egész idő alatt senkinek sem volt hajlandó társat mondani, mint hogy, elismerték, hogy csakugyan ők a Garland-házaspár.





Szép magyar esküvő.



Szabó Mihály és neje Szabó Eszter.

YOUNGSTOWN, O. — Február 2-án esküdték orok hűségét Szabó Mihály és neje Szabó Eszternek. A lakodalmot a vendéglátó...

VALÓDI ACME LUMP SZÉN \$8.00 tonnánként, házhoz szállítva ACME COAL & COKE CO. EAST 38th AND LAKESIDE AVENUE

LÁTTA MÁR a független Magyarország ELSŐ papirpénzét?? INGYEN LÁTHATJA ha kiveszi a SZABADSÁG 1,000,000 KORONÁS ajándékából az ÖNT jogosan megillető részt!

20 KORONÁT KAP MINDEN előfizetőnk, aki félesztendőre megújítja előfizetését, vagyis 3 dollárt beküld a kiadóhivatalba...

50 KORONÁT KAP MINDEN előfizetőnk, — a legújabb kibocsátású magyar ötvenes bankó formájában, — aki egész esztendőre utítja meg előfizetését...

100 KORONÁT KAP MINDEN egész éves új előfizető és aki az előfizetést szerzi, az külön ötven koronát kap...

Lorain Pharmacy Co. A GERZSENYI PÉTER magyar patikája 4322 Lorain Ave. a West 44-ik utca sarkán, Cleveland, Ohio

MAGYAROK AMERIKÁBAN

CSENDELET EGY MAGYAR-ROMÁN BURDOSTANYÁN Italos fővel összekaptak, miközben Főzer leharapta Göyer hüvelykujját.

KIEGYÉZTEK A BÍRÓSÁGON. \$200 fájdalomdíj és az orvosi költség a mulatság ára: LEECHBURG, Pa. — Budai László magyar-román burdostanyánál zavarta meg a nyugalmat...

LEECHBURG, Pa. — Budai László magyar-román burdostanyánál zavarta meg a nyugalmat... KÖZÖSSÉGI ÉLET. A R. és G. Kath. Kőr megalakulása.

ERRE aztán lecsendesedtek. Göyer felvette ujját a földről, azt zsebébe helyezte, majd elment...

CHICAGNI MAGYAR OVROS Dr. Lowinger Ernő, magyar orvos és sebész. 425 W. North Ave., Chicago, Ill.

BUDAPESTEN felvett eredeti mozgófényképek bemutatása magyar szövegű magyarázattal.

LORAIN, O.-ban 1922 Február 12-én AZ ANDORKA HALLBAN. CLEVELAND, O.-ban 1922 Február 14, 15 és 16 A NEMZETI TEREMBEN, 8804 Buckeye Road

MURRAY CITY, O. — Rev. Angelo Gallorini, a Szt. Fülöp hitközség plebánosa értesíti a Szabadságot...

A most megalakult kör célja, hogy lehetőleg megőrizze és fokozza ezt szép összetartást...

HIREK EAST-CHICAGO ÉS KÖRNYÉKÉRŐL. EAST CHICAGO, Ind. — A magyar ref. egyház körében működő Ref. Ifjúsági Kőr február 12-én...

SZÜLETÉS. RACINE, Wis. — Buzogány Péter Székelyudvarhelyi, Kisselymosról neje városfalvi ill. Dénes Mariska február 5-én szép kis fiúgyermekkel ajándékozta meg...

OKOS EMBER az Atlas Savings and Loan Company-nál helyezi el pénzét, mert ezen pénztípusnak a múlt esztendőben kilencszáz ezer dollárral szaporított meg betétállományát.

LEVELÉ VAN ARGENTINÁBÓL. Bermán Eszternek ez előtt Akron, O. utóbb Trenton, N. J. lakott.

LEVELÉ VAN A SZÜLŐHAZÁBÓL. Tóth Antal és Lajos, (Miskolc), Trilcz Béla New York címét kért. Özv. Szenthe Jánosné Trilcz Rozs Dobóter 119 Hatvan, Hevesm.

LEVELÉ VAN ARGENTINÁBÓL. Bermán Eszternek ez előtt Akron, O. utóbb Trenton, N. J. lakott.

ÉRTERESÍTÉS ÉS FELHÍVÁS. MURRAY CITY, O. — A Róm. és Gör. Katolikus Kőr 1922. febr. 2-án a következőképp választotta meg tisztikarát.

LEVELÉ VAN A SZÜLŐHAZÁBÓL. Gyenis Istvánnak Cleveland, O. Feladó Bibrák József Dombóvár.

ÉRTERESÍTÉS ÉS FELHÍVÁS. MURRAY CITY, O. — A Róm. és Gör. Katolikus Kőr 1922. febr. 2-án a következőképp választotta meg tisztikarát.

ÉRTERESÍTÉS ÉS FELHÍVÁS. MURRAY CITY, O. — A Róm. és Gör. Katolikus Kőr 1922. febr. 2-án a következőképp választotta meg tisztikarát.

ÉRTERESÍTÉS ÉS FELHÍVÁS. MURRAY CITY, O. — A Róm. és Gör. Katolikus Kőr 1922. febr. 2-án a következőképp választotta meg tisztikarát.

ÉRTERESÍTÉS ÉS FELHÍVÁS. MURRAY CITY, O. — A Róm. és Gör. Katolikus Kőr 1922. febr. 2-án a következőképp választotta meg tisztikarát.

ÉRTERESÍTÉS ÉS FELHÍVÁS. MURRAY CITY, O. — A Róm. és Gör. Katolikus Kőr 1922. febr. 2-án a következőképp választotta meg tisztikarát.

ÉRTERESÍTÉS ÉS FELHÍVÁS. MURRAY CITY, O. — A Róm. és Gör. Katolikus Kőr 1922. febr. 2-án a következőképp választotta meg tisztikarát.

INGYEN egy lényegesen házas és amerikai emlekt. Nagyzerű műmunka, ezüstből és zsinnes zománccal. Igyon felvilágosítsátok.

BŐZSI, NE SIRJON!

Megjelent ennek a bájos dalnak, valamint a Pirike az én angyalom... legújabb csárdás kottája és szövege.

Ahol csak zongora, hegedű vagy egyéb hangszer van amerikai magyar házban, mindenhütt szeretnék a "Bőzsi, ne sirjon" kottáját és szövegét, hogy játszassák, énekelhessék.

FÉRFIAK bizalommal forduljanak KÉPES MEGVÁLTO Gyógyszertárhoz 2017 W. 25th St. Cleveland, O.

SZÉN W. Va. Splint 4" Lump \$8.75 Ohio Lump, villázott \$6.75 Pocahontas Lump és más fajtak olcsón.

THE G. R. THOMAS COAL & FEED CO. Union 434 R. Broadway 1469 kez V

KOVÁCS & KOPP Wheeling és vidéke magyarságát tisztelettel értesítjük, hogy a Wheeling Drug Compániától...

Kovács & Kopp 804 Hawley Building, Wheeling, W. Va. Harmadik ház Bartek magyar szabótól Vegye az elevátort. Telephone 1131

A FLORIDA FARMS AND INDUSTRIES CO. amely cég rövid idő alatt nemcsak igen sok farmot adott el, hanem olyan nagymérvű érdeklődést is kellett elsorugó ajánlatával...

ALEX-FODOR REALTY CO. 3420 Lorain Ave. Cleveland, O. 31 34

MAGYAR

VASUTI GARÁZD Vonatkisérő

KOLOZSVÁR Hosszu idő óta nek fel a panasz a vasuti szállítást az állomási rakályozott rakományokra tolt ki leplombált vasfeszítők és tartalmukat. Ezekből a hadjáratokból származtak, a ban a kereskedők a károsultak fogtak és egy díttottak vagyis a nyere, ennek a rium körülbelül előtt rendelvénynek értecsendő csendősföl és ezt az szervezetet áruszállításműködését, a fosztoratásolnem akart edőan új fölétek vagyonfosztoraktárak feltárogokhoz, améberségük eltak a rablóknól ervmású hiraadások és legrvaszestelt és vécsről és betőre fnyhunyadon egymásután kosság is törhatóságok

götsz), amely nagyon hasonlít az ábrázolathoz. 74-ben, a nemesség nagy megbízhatóságára, meg-



KIS HIRDETÉSEK ARSZABASA.

KERESTETÉS, MUNKÁT KERES. ELÁLTÁS NYER... HAZASSÁGI HIRDETÉS... LEVELEZÉS, GYÖNYÖK KE...

BINDER EDUS, Pozsony megye, nagy... HORVATH GYULA, pek... KRIBSZ LAJOS, Laca...

A CSALÁDI ÉLET GYÖNYÖREI.



Courtesy of Cleveland "News"



Courtesy of Cleveland "News"

NAGYBÓTTI BÉNYÓ, 21 éves... KIRIBSZ LAJOS, Laca...

ELÁRÁSOK. Három 21 éves... ELÁRÁSOK. Három 21 éves...

EGY FELTÉTELENT tisztességes, 18... HAZASSÁG. EGY FELTÉTELENT...

ELÁRÁSOK. Három 21 éves... ELÁRÁSOK. Három 21 éves...

EGY FELTÉTELENT tisztességes, 18... HAZASSÁG. EGY FELTÉTELENT...

ELÁRÁSOK. Három 21 éves... ELÁRÁSOK. Három 21 éves...

EGY FELTÉTELENT tisztességes, 18... HAZASSÁG. EGY FELTÉTELENT...

ELÁRÁSOK. Három 21 éves... ELÁRÁSOK. Három 21 éves...

EGY FELTÉTELENT tisztességes, 18... HAZASSÁG. EGY FELTÉTELENT...

ELÁRÁSOK. Három 21 éves... ELÁRÁSOK. Három 21 éves...

EGY FELTÉTELENT tisztességes, 18... HAZASSÁG. EGY FELTÉTELENT...

ELÁRÁSOK. Három 21 éves... ELÁRÁSOK. Három 21 éves...

EGY FELTÉTELENT tisztességes, 18... HAZASSÁG. EGY FELTÉTELENT...

ELÁRÁSOK. Három 21 éves... ELÁRÁSOK. Három 21 éves...

EGY FELTÉTELENT tisztességes, 18... HAZASSÁG. EGY FELTÉTELENT...

ELÁRÁSOK. Három 21 éves... ELÁRÁSOK. Három 21 éves...

EGY FELTÉTELENT tisztességes, 18... HAZASSÁG. EGY FELTÉTELENT...

ELÁRÁSOK. Három 21 éves... ELÁRÁSOK. Három 21 éves...

EGY FELTÉTELENT tisztességes, 18... HAZASSÁG. EGY FELTÉTELENT...

ELADÓ TÁRGYAK. SZÉN ÉS GÁZKALYHA... UJ LAMPA 94% LEVEGŐT ÉGET...

UJ LAMPA 94% LEVEGŐT ÉGET. Jobb, mint villany vagy gáz.

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

ELADÓ TÁRGYAK. SZÉN ÉS GÁZKALYHA... UJ LAMPA 94% LEVEGŐT ÉGET...

UJ LAMPA 94% LEVEGŐT ÉGET. Jobb, mint villany vagy gáz.

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. Sándor lakatos, Szegszárd, Brill...

Advertisement for Zava a h ir, featuring a large 'M' and various text blocks.

Advertisement for SZABADSÁG 1922 évi Jubileumi Naptárát, featuring a large 'M' and various text blocks.